

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

مجھے امید ہے کہ آپ ٹھیک ہوں گے اور سمر بریک سے لطف اندوز ہوں گے۔ ہم اپنے طلباء کے لیے موسم گرما کے سیکھنے کے کئی پروگراموں اور 24 اگست 2021 کو طلباء کی حاضری کے پہلے دن کے لیے اپنے اسکولوں اور کلاس رومز کی تیاری میں مصروف رہے ہیں۔ ہم اس سال بڑے جوش و خروش کے ساتھ اسکول کھلنے کے منتظر ہیں۔ ہم صحت کے تقاضوں کی تعمیل کرتے ہوئے بالآخر اپنے تمام طلباء کو اپنے سکولوں میں جگہ دے سکیں گے۔ ہم ایک سطحی تخفیف کی حکمت عملی کا استعمال جاری رکھیں گے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ہم اپنے سکول کھولنے کے قابل ہیں ، اپنے سکولوں میں کووڈ پھیلنے سے روک کر اپنے سکولوں کو کھلا رکھے ، اور ہمارے کسی بھی طالب علم کی اعلیٰ سطح کی مدد فراہم کریں گے جو کوویڈ مثبت ہو یا قرنطینہ کا شکار ہو۔ میں آپ کو صحت عامہ کی موجودہ صورت حال ، ہمارا تخفیف منصوبہ اور ان طلباء کے لیے ہمارا منصوبہ فراہم کرنا چاہتا ہوں جو قرنطینہ کے تابع ہو سکتے ہیں۔

### پبلک ہیلتھ اپ ڈیٹ:

سینٹر فار ڈیزیز کنٹرول (سی ڈی سی) ، الینوائے ڈیپارٹمنٹ آف پبلک ہیلتھ (آئی ڈی پی ایچ) اور ڈو پیج کاؤنٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ (ڈی سی ایچ ڈی) سبھی رپورٹ کرتے ہیں کہ گرمیوں کے بڑھتے ہی کوویڈ 19 وائرس کے پھیلاؤ میں اضافہ ہوا ہے۔ ڈو پیج کاؤنٹی اب کمیونٹی ٹرانسمیشن کی کافی سطح پر مشتمل ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ COVID مئی یا جون کی نسبت زیادہ تیزی سے پھیل رہا ہے۔ سی ڈی سی نے وبائی امراض کے دوران سرکاری اسکولوں کے انعقاد کے لیے رہنمائی شائع کی ہے اور آئی ڈی پی ایچ اور ڈی سی ایچ ڈی دونوں نے سی ڈی سی کی طرف سے فراہم کردہ رہنمائی کو اپنایا اور اس کی حمایت کی ہے۔ مختصر یہ کہ وفاق سے لے کر کاؤنٹی لیول تک تمام پبلک ہیلتھ ایجنسیاں سفارش کر رہی ہیں کہ

ہم سکول چلاتے ہوئے COVID کے پھیلاؤ کو کم کرنے کے لیے ایک سطحی تخفیف کا منصوبہ جاری رکھیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ہمیں اپنے طلباء اور عملے میں ممکنہ حد تک کوویڈ کے پھیلاؤ کو روکنے کے لیے حکمت عملی کا مجموعہ استعمال کرتے رہنا چاہیے۔

### سطحی تخفیف منصوبہ:

ہم نے شروع سے ہی ایک تہہ دار طریقہ اختیار کیا ہے اور ہم نے اپنے اسکولوں میں مثبت نتائج حاصل کیے ہیں کیونکہ ہم اپنے کلاس رومز میں COVID کے پھیلاؤ کو روکنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ہم نے اسکول میں طالب علم سے طالب علم کی منتقلی کا ایک بھی کیس دستاویز نہیں کیا اور یہ ہمارا ہدف ہے۔ ہمارے اسکولوں میں کوویڈ یا کوئی دوسرا انتہائی قابل منتقلی وائرس پھیلنا اسکولوں کو عارضی طور پر بند کرنے کا باعث بن سکتا ہے اور ہم اس کی روک تھام کے لیے کام کر رہے ہیں۔ ہمارے تخفیف میں شامل ہیں لیکن درج ذیل تک محدود نہیں ہیں:

1. ہمارے سکولوں میں روزانہ داخل ہونے والے تمام لوگوں کے لیے علامات کی جانچ پڑتال۔
2. سکولوں کے اندر 3 فٹ یا اس سے زیادہ کا سماجی فاصلہ برقرار رکھنا۔
3. طلباء کے مستحکم یا جامد گروپوں کو ممکن حد تک برقرار رکھنا۔
4. پورے سکول میں بار بار ہاتھ دھونے اور صفائی ستھرائی کو برقرار رکھنا۔
5. کلاس رومز اور سیکھنے کی جگہوں کی بار بار صفائی اور جراثیم کشی۔
6. ضلع کے تمام HVAC یونٹوں کے لیے بار بار ایئر فلٹرز تبدیل کرنا۔
7. سکولوں کے اندر منہ اور ناک پر ماسک پہننا۔

ہمیں اب باہر ماسک لگانے کی ضرورت نہیں ہے اور تازہ ترین رہنمائی ہمارے اسکولوں کو 3 فٹ سماجی دوری کے ساتھ دوپہر کا کھانا پیش کرنے

کی اجازت دیتی ہے۔ ہم نے موسم گرما میں اپنے کلاس رومز کو منظم کرنے کے لیے کام کیا ہے تاکہ ہمارے طلباء کا زیادہ تر معاملات میں 3 فٹ یا اس سے زیادہ فاصلہ ہو اور تمام معاملات میں 3 فٹ کے قریب ہو۔ یہ ہمارا ارادہ ہے کہ ان تخفیفات کو بروئے کار لاتے ہوئے اپنے اسکولوں میں COVID کے پھیلاؤ کو روکا جائے اور یہ ہماری امید ہے کہ ہم کامیاب ہوں گے اور وقت کے ساتھ ساتھ ٹرانسمیشن کی شرح میں کمی آئے گی۔

ہم روزانہ اور سال بھر غیر حاضری کی شرح اور COVID مثبتیت کی نگرانی کریں گے۔ اگر ہم اپنے سکولوں میں ٹرانسمیشن نہیں دیکھ رہے ہیں اور کمیونٹی کی ٹرانسمیشن کی سطح کم ہو جاتی ہے تو ہمارا سطحی نقطہ نظر ہمیں تخفیفات کو دور کرنے کی اجازت دے گا۔ یہ سمجھا جاتا ہے کہ کچھ خاندان ہمارے نقطہ نظر سے متفق نہیں ہوسکتے ہیں جبکہ دوسرے اس کی تائید کرتے ہیں۔ ہم نے اس وبا کے آغاز سے ہی اپنے طلباء اور عملے کی حفاظت کو ترجیح دی ہے اور ہم عوامی صحت کی دستیاب رہنمائی پر عمل کرتے رہیں گے۔ ہم ایسے مواقع کی بھی تلاش کریں گے کہ صحت عامہ کے حالات کے بارے میں اپنے نقطہ نظر کو محفوظ طریقے سے جوڑیں جس کا ہم سامنا کر رہے ہیں اور سمجھداری کے وقت تخفیف کو کم کریں۔

### قرنطینہ طلباء کے لیے منصوبہ:

ہم توقع کرتے ہیں کہ ہمارے کچھ طلباء تعلیمی سال کے دوران قرنطینہ کے تابع ہوں گے۔ ہم نے ایک ریموٹ لرننگ ٹیم قائم کی ہے تاکہ ان تمام طلباء کی مدد کی جاسکے جو کوویڈ میں مثبت جانچ کی وجہ سے قرنطینہ کے تابع ہیں یا اگر وہ قریبی رابطے کی تصدیق شدہ ہیں۔ کوئی بھی طالب علم جو تعلیمی سال کے دوران قرنطینہ میں رہتا ہے وہ ہماری ریموٹ اساتذہ کی ٹیم کے ساتھ ہم آہنگی سے کام کرے گا تاکہ وہ اپنی تعلیم کو سہارا دے سکے جبکہ وہ سکول جانے سے قاصر ہوں۔ ریموٹ سپورٹ

صرف طالب علموں کے لیے دستیاب ہے جو قرنطینہ کے تابع ہیں۔ ریموٹ سپورٹ صرف طالب علموں کے لیے دستیاب ہے جو قرنطینہ کے تابع ہیں۔

ہم آنے والے سال کے لیے پرجوش اور پر امید ہیں۔ ہمارے تمام طلباء کو ذاتی طور پر سیکھنے کی طرف لوٹنا ایک بہت بڑی راحت ہوگی اور مجھے یقین ہے کہ ہمارے طلباء اپنی حاضری اور اپنے ساتھیوں اور اساتذہ کے ساتھ مصروفیت سے فائدہ اٹھائیں گے۔ مجھے یقین ہے کہ ہماری سطحی تخفیف کی حکمت عملی ہمیں اپنے کلاس رومز میں COVID ٹرانسمیشن کو روکنے اور پورے اسکول کے دوران اپنے اسکولوں کو کھلا رکھنے کی صلاحیت کو برقرار رکھنے کا بہترین موقع فراہم کرے گی۔ اگر آپ کے سوالات یا خدشات ہیں تو براہ کرم بلا جھجھک اپنے بچے کے پرنسپل سے رابطہ کریں یا اگر آپ کے سوال یا تشویش کو میری توجہ کی ضرورت ہے تو براہ راست مجھ سے رابطہ کریں۔

اپکا مخلص،

جوزف آر ولیمز ، ایڈ۔ ڈی

سپرینٹنڈنٹ۔

